

На личном примере отца, деда, дяди...

Родителей участников спецоперации наградили медалями

|| Награды

В Тюменской областной Думе медалью общественного признания «Отец солдата» наградили мужчин, чьи сыновья проявили мужество и отвагу во время специальной военной операции.

Медаль учреждена Всероссийским общественным движением «Отцы России» и имеет две разновидности. Первая – за воспитание защитника Отечества, а вторая – за воспитание защитника Отечества и личный пример. Последнюю вручали прямо на передовой – мужчинам, которые добровольно участвуют в специальной военной операции вместе со своими взрослыми сыновьями.

– Медаль общественного признания появилась 9 мая 2023 года. Награждения прошли во многих регионах России. Мальчик как настоящий мужчина, воин, патриот воспитывается в семье, на личном примере отца, деда, дяди. Важно, что наши мужчины сохранили эту воспитательную роль, несмотря на то, что она потеряна в большей половине мира, – отметил депутат Тюменской областной Думы, председатель регионального отделения движения «Отцы России» Тюменской области **Алексей Салмин**.

По его мнению, либеральные идеи не прижились в России, где испокон веков ценились и семья, и любовь к Отечеству. Институт традиционной семьи – шанс на спасение, а витязи, которые стоят на боевом посту, – цвет нации, сильные духом люди, которые не побоялись пойти на передовую защищать интересы страны.

К празднику медалью наградили 33 отца из разных уголков Тюменской области. Один из них – **Андрей Кудрявцев**. Он окон-



К празднику медалью наградили 33 отца из разных уголков Тюменской области

|| Фото предоставлено Тюменской областной Думой. Автор неизвестен

чил Тюменское высшее военное инженерное командное училище и сейчас преподает в нем, участвовал в военных конфликтах на Кавказе. Всю свою жизнь Андрей Николаевич посвятил служению Родине. Этому научил и сыновей.

Его младший сын **Евгений** проходит военную службу на Черноморском флоте, а старший – **Максим** – тоже выпускник ТВВИКУ, гвардии капитан, начальник инженерной службы, за время специальной военной операции награжден двумя Орденами Мужества.

На передовую он отправился с первых дней СВО, в марте 2023 года получил серьезное ране-

ние и девять месяцев провел в госпитале. Сейчас, после ампутации стопы, учится ходить заново.

Уразмухамет Юсупов из села Казанского Вагайского района воспитал четверых детей. Каждого учил любить родную землю – малую и большую Родину. Младший сын **Курмангали Юсупов** после прохождения срочной службы тайком от родителей подписал контракт и отправился в зону СВО. За героический поступок при выполнении боевой задачи он награжден Орденом Мужества. Посмертно.

– После окончания колледжа в Салехарде Курмангали пошел в армию, подписал контракт. Погиб на-

кануне своего 21-летия. Добрый он был, справедливый, всем помогал, особенно старикам. Нас берег, говорил, что в командировку уехал. На СВО пробыл почти год. Это был его выбор, гордимся своим сыном, – рассказали про погибшего героя родители.

– Тяжело вручать медали отцам, чьи сыновья отдали жизнь за Родину. Ваши сыновья – самые надежные защитники Отечества. Будем хранить их память, брать с героев пример. Низкий поклон родителям за воспитание настоящих мужчин, – обратился во время награждения к отцам и матерям первый заместитель председателя Тюменской

Всероссийское общественное движение «Отцы России» заключило соглашение о сотрудничестве с государственным фондом «Защитники Отечества». Его подписали руководитель филиала фонда «Защитники Отечества» в Тюменской области **Динара Поштаренко** и председатель движения «Отцы России» в Тюменской области **Алексей Салмин**.

– Когда бойцы вернутся домой, им потребуется особое внимание со стороны государства и общественных организаций. Нужно помочь участникам СВО и их семьям настроить мирную жизнь, – прокомментировал **Алексей Павлович**.

областной Думы, руководитель фракции «Единая Россия» **Андрей Аргюхов**.

От офицеров и курсантов ТВВИКУ и участников СВО пожелания доброго здоровья и крепости духа передал родителям героев заместитель начальника по военно-политической работе ТВВИКУ, полковник, участник СВО **Михаил Багров**.

Он подчеркнул, что участники СВО – патриоты, которые защищают общество от нацизма.

Награжденных медалью «Отец солдата» родителей объединяет то, что они воспитали настоящих, благородных мужчин – самое ценное достояние России. Медали в полной мере заслуживают и матери всех сыновей и дочерей – участников специальной военной операции.

Татьяна ТИХОНОВА

Огромное спасибо, земляки

Десантники на передовой получили приборы ночного видения

|| Вести с фронта

Находящихся на передовой десантников 106-й дивизии правительство Тюменской области обеспечило необходимыми приборами ночного видения. Теперь тюменским бойцам в зоне СВО в ночное время легче будет выполнять поставленные боевые задачи.

Наши воины поблагодарили представителей власти региона, записав видеообращение на линии фронта.

– Хотим выразить благодарность Тюменской области за помощь в приобретении

тепловизора и ночника. Эти средства нам действительно необходимы и помогают в движении. Огромное вам спасибо, – сказали бойцы.

Напомним, что к 23 февраля защитники Отечества из штурмового подразделения «Шторм» прислали запись, в которой поблагодарили жителей Тюменской области за помощь. К празднику спецпредставитель губернатора региона по вопросам СВО **Николай Савченко** доставил им очередную партию дополнительного оборудования.

Кстати, разминирование Авдеевки стало новой задачей тюменских гвардейцев. Ухо-

дя из города, противник оставил после себя много опасных ловушек.

Телеканал «Звезда» снял сюжет о боевых задачах военнослужащих из 40-го гвардейского инженерно-саперного полка, развернутого в Тюменской области. Бойцы в Авдеевке обеспечивают безопасность мирных жителей, которые остались на освобожденной от неонацистов территории.

Большое количество неразорвавшихся боеприпасов осталось в жилых домах, которые занимали боевики. Сейчас там работают саперы. В одном из домов, например, они обнаружили базу украинских операторов тяжелых

промышленных беспилотников, переделанных в боевые.

Российские военнослужащие предупреждают людей об опасности. Заминированы могут быть даже детские игрушки. Наши саперы занимаются поиском и обезвреживанием взрывоопасных предметов.

На прошлой неделе губернатор Тюменской области **Александр Моор** в своем телеграм-канале отметил, что тюменцы, находящиеся в различных подразделениях, с честью выполняют воинский долг, защищая Родину от неонацизма.

Елена ВОЛКОВА



Приходи служить по контракту
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

